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1. 　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　

1871年俾斯麦对当时欧洲关系作过比喻，说欧洲大陆像挤乘在同一辆马车里的旅客，面面相觑
又满怀狐疑地相互戒备着，如有人将手摸向口袋里的手枪，其邻座则已做好先扣动扳机的准

备。造成这一状况的最主要原因是

A．法德地位的变化改变了欧洲格局          B．英国放弃均衡政策插手欧洲事务

C．美国积极向欧洲扩展自己的势力          D．欧洲国家担心俾斯麦挑起世界大战

.

2. 　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　

德国“施里芬计划”的主要战略计划是：先在西线集中主要兵力，短期内打败法国，然后再将主
力东调，打垮俄国，迅速结束战争。这个计划的最大缺陷是

A．速战速决                              B．两线作战  

C．对自己估计过高，对对手估计过低        D．与德国国情不符

.

3. 　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　

马恩河战役后，德国总参谋长认为德国“已输掉了战争”，是因为

A．德军主力遭重创                        B．协约国军队转入反攻

C．德国防线被突破                        D．德国陷于长期的消耗战

.

4. 　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　

一个西方史学家在论述第一次世界大战时说：“由于导致战争的外交活动是秘密进行的，最初
没有人确知哪些国家是有罪的。”这种观点 

A．不正确，它认为两大军事集团发动战争都是无罪的、正义的

B．不正确，它忽视了战争的原因是帝国主义掠夺的结果，双方都有责任、有罪

C．正确，这场战争确实没有人知道战争的责任在谁

D．正确，这场战争是秘密外交的结果

.
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